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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA • Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO
Ilustraciji vinjet knjižnih moljev: TANJA KOMADINA

Tina Arnuš Pupis, ilustrirala Tereza Prepadnik, Mladinska knjiga 2025

Na naslovnici knjige je velik medved, 

ki hlača stran. Le kam se je odpravil? 

Bo mogoče prav medo zapel naslovni 

tralala? Na to vprašanje nam 

odgovorita kar dve pesmici. Tina Arnuš Pupis nam v dvojni pesmi 

Pazi, pazi pokaže, kako drugače zveni zgodba glede na to, kaj povemo 

prej. V prvi pesmici najprej izvemo, da Medved, véliki gospod, /  

skozi gozd si utira pot. In potem sledi odziv gozdnih živali na njegov 

prihod. Druga pesmica pa se začne z zadnjo vrstico prve: Gozd tišina  

je ovila. Nakar niza verze v obratni smeri. S tem ustvari napetost  

in pričakovanje, saj vse do konca ne vemo, koga se živali bojijo.  

Še kar nekaj pesmi se prav tako dogaja v gozdu. 

Sodelujte v ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

TRALALA

KO RAZSAJA RIMOZA
Andrej Rozman Roza, ilustriral Zvonko Čoh, Mladinska knjiga 2025

RIME RIME RAJE
David Bedrač, ilustriral Jaka Vukotič, Morfem plus 2025 

Lisičji krog nam bo utrnil kakšno solzo ob spominu na staro 

lisičko, Mojster jež pa nas bo navdušil s svojimi kuharskimi 

veščinami, za katere se je moral pošteno potruditi. Kaj pa 

se zgodi, ko živali prodajajo meso in zelenjavo na tržnici? 

Če omenim, da zajčki prodajajo korenje, medved pa med, 

najbrž lahko sklepate, kje pristanejo pridelki. In prepričan 

sem, da vam bodo šle te pesmice v slast, tako kot gredo 

zajčkom v slast korenčki.

»Ko nas napade rimoza, je hujše kot vsaka viroza,« 
pravi Andrej Rozman Roza v svoji novi zbirki. Zakaj je 
hujše? Ker se ves svet zmeša, da pesniki dobijo rime in 
v pesmih lahko zavlada red. Kot smo od Roze navajeni, 
nas razvaja s šaljivimi pesmimi, vmes pa se najde 
tudi katera bolj resna. In tako kot čaju, s katerim si 
pozdravimo virozo, vedno dodamo med, Rozove pesmi 
tudi tokrat spremljajo navihane ilustracije Zvonka Čoha.

Ta mesec bomo razpoloženi čisto rimarsko. David Bedrač 
v svoji najnovejši pesniški zbirki opazuje svet skozi otroške 
oči, za risano podobo pa je poskrbel Jaka Vukotič. Vas 
zanima, kako vetrovi pridejo na obisk, kako med seboj 
tekmujejo oblaki na nebu in kaj počne megla? Kaj le.  
Bele noge, bele roke / je raztégnila med bloke, /  
leno je tako čepela, / celo mesto je objela.«

ŠE BI BRALI ...
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